

**STATE OF SOUTH CAROLINA
SECRETARY OF STATE**

**ARTICLES OF CORRECTION
LIMITED LIABILITY COMPANY**

The limited liability company in accordance with Section 33-44-207 of the 1976 S.C. Code of Laws, as amended corrects a record filed by the Secretary of State, which record contains a false or erroneous statement or was defectively signed.

1. The name of the limited liability company is:

KCG Camilia Ridge LP, LLC

2. That on 2025-06-18 the corporation filed (fill out whichever is applicable):

- a. ☒ The following described document:

Articles of Organization 2025-06-18

- b. ☐ The attached document (attach copy of the document).

3. That this document was incorrect in the following manner:

Camelia is incorrectly spelled Camilia.

4. That the incorrect matters stated in Paragraph 3 should be revised as follows:

Additional Info: The correct spelling of this entity name is: KCG Camelia Ridge LP, LLC

Date: 06/19/2025

Signed as Organizer: Dana Henderson: (Electronically Signed)

(Signature)

Dana Henderson

(Print Name)

Organizer

(Office)